

燕赵晚报
燕赵晚报 联合主办

卓达社区报

zhuo da she qu bao

第9期
今日8版
总第67期

2014年5月11日 星期六 第2024年第20期

服务业主 贴近生活

新闻——深度——观察——文化——经济——体育——娱乐——房产——汽车——家居——亲子——教育——健康——时尚——科技——财经——人物——评论——杂谈——书画——摄影——书画——摄影

最美的文章 献给最美的母亲

母亲节征文优秀作品评出
各有各的美丽，每一篇都很优秀

——最美文章——

保定市物协携秀兰物业
再次到卓达太阳城参观

卓达物业顺利接管
恒益生物工业园物业服务

多小区举办社区文化活动
向最可爱的劳动者致敬



新闻——深度——观察——文化——经济——体育——娱乐——房产——汽车——家居——亲子——教育——健康——时尚——科技——财经——人物——评论——杂谈——书画——摄影——书画——摄影

卓达易家APP 业主回馈季 优惠享不停

卓达易家APP活动不断。首先是温情五月“0元购”活动火爆，此次空前，业主们享受到了折上折福利，图为秒杀成功的业主领取价值100元的卓达易家优惠券。

卓达太阳城恒益三周年店庆活动也进得如火如荼，超市携手卓达易家APP准备了海量优惠商品，吸引了大批会员。三年来，世纪城型为太极城和平业主带来实实在在的方便，太极城旁家门口的超市真是物美价廉。世纪超市现已入驻卓达易家APP平台，太阳城业主只要下载客户端，手指轻轻一点，就能实现商品送货上门服务。



卓达太阳城风光好 再迎保定客人参观学习

保定市物协携秀兰集团一行 60 余人参观



国富花园绿地铺小路 实用美观方便业主通行



本报讯 嘉会林海项目三期住宅区国富花园小区地铺砌块路亮相。居民出行时既美观又实用，得到了居民的一致好评。

昨日，记者走访了国富花园地铺砌块路和国富花园小区，发现小区内部分道路用绿色的透水砖“上铺”的地砖取代了原来的黄色地砖，十分醒目，也带来了更多的绿色。

据该小区物业负责人介绍，该小区共铺设地砖600余块，每块地砖长30厘米，宽30厘米，厚度约40毫米，总铺元气满满。

通过改造，使得地面上的黄色地砖变成了绿色的地砖，对居民来说不仅美观，而且更环保，更具有一定的环保意义。

据悉，该小区地铺砌块路由北京中联建公司承建，耗资约20万元。据介绍，该物业公司正在积极申报“绿色建筑”称号。

该物业公司负责人说：“我们希望通过这次改造，提升小区的整体形象，让居民住得更舒适。”

对于此次改造，居民纷纷竖起大拇指。小区物业负责人表示，以后将定期对地砖进行维护，确保地砖长久耐用。

目前，国富花园小区的改造工程已经完成，居民们纷纷夸奖物业公司“真贴心”。

在今后的工作中，物业公司将继续秉持绿色、环保的理念，为居民提供更好的居住环境。

业主入住卓达明郡

从此开启幸福生活



本报讯 昨天上午，保定市物协携秀兰集团一行 60 余人参观了国富花园小区地铺砌块路和国富花园小区，居民们纷纷竖起大拇指。居民们纷纷表示：“真贴心”。

据记者了解，该小区地铺砌块路由北京中联建公司承建，耗资约20万元。

该物业公司负责人说：“我们希望通过这次改造，提升小区的整体形象，让居民住得更舒适。”

对于此次改造，居民纷纷竖起大拇指。小区物业负责人表示，以后将定期对地砖进行维护，确保地砖长久耐用。

目前，国富花园小区的改造工程已经完成，居民们纷纷夸奖物业公司“真贴心”。

在今后的工作中，物业公司将继续秉持绿色、环保的理念，为居民提供更好的居住环境。

电梯“网格化”监管推进会在星辰花园召开



本报讯 11月21日上午，市质监局特种设备安全监察科科长陈静春、特种设备安全监察科科长胡文军、市质监局特种设备安全监察科科长王立新一行到星辰花园小区就该小区电梯“网格化”监管推进工作进行检查。

为进一步加强电梯安全管理，4月22日，河北省质监局召开了全省电梯“网格化”监管推进会议，明确了各地负责电梯“网格化”监管的相关部门，对全省电梯“网格化”监管工作提出了具体要求。

据了解，该小区电梯由星辰物业公司负责管理，该物业公司经理范文兵表示，该小区有17部电梯，其中1部是曳引式电梯，16部是乘客电梯，每部电梯都有维保记录，且每部电梯都有使用说明书。该物业公司经理范文兵表示，该小区电梯“网格化”监管推进工作进展顺利，下一步将加强电梯的日常保养，确保电梯的安全运行。

星辰花园小区电梯安全管理实行“一梯一档”制度，每部电梯建立档案，做到每部电梯都有责任主体，每部电梯都有维保记录，每部电梯都有应急预案，每部电梯都有使用说明书，每部电梯都有警示牌，每部电梯都有紧急救援电话。

星辰花园小区电梯“网格化”监管推进工作落实到位，将进一步提升该小区电梯的安全系数，切实保障人民群众的生命财产安全。

星辰花园小区电梯“网格化”监管推进工作取得实效，下一步市质监局将继续加强该小区电梯“网格化”监管工作的督查力度，确保该小区电梯安全运行。

业主来信

给卓达太阳城的领导们：

我是 2016 年 3 月购买 1.4 万 204 号户，我从 2006 年年底搬进小区至今一直享受着良好的物业服务。

直至 2015 年 12 月 31 日下午 6 点钟我的产权证办理完后，我向物管处交房，物管处告知我，我的房子因质量问题，必须维修，我向物管处反馈情况，物管处表示，由于房屋质量问题，我无法正常入住，必须维修，我询问物管处维修时间，物管处表示，维修时间为 15 天，维修时间为 20 天，维修时间为 30 天，维修时间为 60 天。但是一直维修到现在，已经过去了 100 多天，还是无法入住，维修期间，物管处不作为，导致我无法正常入住，给我造成很大的不便。现向贵公司领导反映，希望得到合理的解决，感谢贵公司领导重视，给我解决实际问题，我将深表感谢。

感谢贵公司的关心和支持！

近日，我多次找物管处及业主委员会反映，先后于 11 月 1 日、11 月 3 日与业主委员会主任李永红、物管处负责人多次协调，但问题始终没有得到解决，我对贵公司领导的不作为表示不满。现向贵公司领导反映，希望得到合理的解决，感谢贵公司领导重视，给我解决实际问题，我将深表感谢！

代理人：32-1-101 袁晓阳

卓达物业顺利接管 恒益生物工业园物业服务

星辰物业处保质保量完成库房开荒保洁工作

本版讯 (记者 杨金玉) 4月16日,星辰物业顺利接管恒益生物工业园物业服务。该项目位于石家庄市正定县大明国际园内,总用地50多亩,建筑面积约25万平方米,三期项目正在建设当中,涉及和施工人员等需要对项目进行开荒保洁。并对园区的日常保洁进行维保。

近日,星辰物业正式启用完成对该项目的开荒保洁维保工作。此次开荒保洁在两个个

项目的四栋建筑、车间、仓库、灯塔、管道以及附属设施设备的擦洗保洁。

面对这次接管中的难题,星辰物业整理出一套完善的保洁标准,并在做好开荒保洁工作后,让保洁质量达到一个新台阶。

星辰物业项目经理王春雷表示,

对此次项目的开荒保洁工作都给予高度重视,所有保洁人员均经过专业培训,并立于项目部,随时准备迎接挑战。

昨日,星辰物业正式启用完成对该项目的开荒保洁维保工作。此次开荒保洁在两个个

项目的四栋建筑、车间、仓库、灯塔、管道以及附属设施设备的擦洗保洁。

星辰物业项目经理王春雷表示,

对此次项目的开荒保洁工作都给予高度重视,所有保洁人员均经过专业培训,并立于项目部,随时准备迎接挑战。

星辰物业项目经理王春雷表示,

对此次项目的开荒保洁工作都给予高度重视,所有保洁人员均经过专业培训,并立于项目部,随时准备迎接挑战。

太阳城学校食堂师傅巧制作可爱面点卡哇伊!



吃出营养、吃出营养,一直是卓达太阳城社区餐厅追求的目标。近期,餐厅师傅们发挥创意,将普通的面点制作成一个个卡通形象,赢得了师生们的青睐。每一份卡通面点都是由餐厅师傅用心制作而成的,不仅美观,而且口感绝佳。在餐厅内,面对前来就餐的学生,餐厅师傅们会说一句“请慢用”。卡通面点深受学生喜爱,已经成为太阳城社区的一大亮点。

文图 王玉立

手电筒也能帮“开门”

雅清苑帮助老人有妙招

本报讯 (记者 杨金玉) 4月21日晚8时左右,在高新区雅清苑小区内,一名老人拿着手电筒,将门锁照得通亮,成功打开房门。原来,老人在小区内散步时,突然发现家门无法打开,于是拿出随身携带的手电筒,将门锁照得通亮,成功打开房门。

据记者了解,雅清苑小区内,不少老人因为视力不好,常常忘记带钥匙,或者找不到钥匙,造成进不了家门的情况。

在此提醒市民,出门时一定要保管好自己的钥匙,以免造成不必要的麻烦。

本报记者 杨金玉



恒益生物工业园物业服务

物业团队与一天时间的“抢跑”

本报讯 (李元林) ——一栋房子经过装修,土司降于半年而成立,一个美丽的花园,从无到有金碧辉煌,从无人欣赏变成天,从来没有全身心的人,住在里面只做着每个人都能充分自信的家园。

4月17日,恒达物业恒达花园服务科接到恒达花园业主,为其公寓楼开荒保洁项目进行了一次,成为项目一期开荒保洁项目。业主来电咨询,恒达物业立即启动应急预案,项目组第一时间赶赴现场,对恒达花园项目的工作小组,迅速部署了开荒保洁工作,环湖路恒大绿洲项目组和绿洲项目组立即启动开荒保洁工作,组织开荒保洁人员,对恒达花园项目组和绿洲项目组,以及恒达花园项目的开荒保洁。

时间紧,任务重,白天黑夜连轴转,保洁公司还必须晚上半晚把保洁任务交回给保洁公司,保洁员晚上半晚当班开始工作,时间集中在凌晨,为了尽快完成任务,对垃圾袋实行分堆,为垃圾工人减轻了负担。

恒达物业开荒保洁项目,又是在刚刚结束的工作,迎接新的工作,对保洁者工作还是挺累的,但恒达物业全体员工齐心协力,迎难而上,克服困难,顺利完成了开荒保洁工作,得到了业主的一致好评。

恒达物业开荒保洁项目组,对恒达花园项目组和绿洲项目组,以及恒达花园项目的开荒保洁工作,顺利完成了开荒保洁工作,得到了业主的一致好评。

恒达物业开荒保洁项目组,对恒达花园项目组和绿洲项目组,以及恒达花园项目的开荒保洁工作,顺利完成了开荒保洁工作,得到了业主的一致好评。

恒达物业开荒保洁项目组,对恒达花园项目组和绿洲项目组,以及恒达花园项目的开荒保洁工作,顺利完成了开荒保洁工作,得到了业主的一致好评。

本报讯 (记者 杨金玉) 4月21日晚8时左右,在高新区雅清苑小区内,一名老人拿着手电筒,将门锁照得通亮,成功打开房门。

据记者了解,雅清苑小区内,不少老人因为视力不好,常常忘记带钥匙,或者找不到钥匙,造成进不了家门的情况。

在此提醒市民,出门时一定要保管好自己的钥匙,以免造成不必要的麻烦。

本报记者 杨金玉

MELNB 天美

一年保一回，错过没机会！

卓达太阳城以旧换新飓风行动

5月14-15日 冰箱、节能、洗衣机、空调、电视机、美的空调 买一个送200元

美的变频滚筒 10kg 1298元 买一个送200元	美的变频滚筒 10kg 1298元 买一个送200元	美的变频滚筒 10kg 1298元 买一个送200元	美的变频滚筒 10kg 1298元 买一个送200元
美的变频滚筒 10kg 1298元 买一个送200元	美的变频滚筒 10kg 1298元 买一个送200元	美的变频滚筒 10kg 1298元 买一个送200元	美的变频滚筒 10kg 1298元 买一个送200元

以旧换新流程

评估→估价→拆机→维修→装机→付款

以旧换新补贴当场兑现

地址：卓达太阳城小学对面广场 电话0311-68076266

刚刚过去的劳动节 他们一如既往坚守在岗位上

本报记者(实习记者)王红伟:在“五一”国际劳动节,大家的小日子还是照常过的。而在盐田,许多企业里的劳动者却在岗位上度过了节日。其中就有盐田航空港的员工们。在刚刚过去的节日里,他们的工作依旧如火如荼。虽然在生活上可能没有自己想象中那么热闹,但是他们依然选择了自己的岗位,默默奉献着。每个人都值得尊敬。

5月4日下午,记者来到盐田航空港日常工作的人力资源部,300多名企业员工正在欢声笑语地讨论着,他们围坐在一个小小的工作台上,谈工作,谈生活,讨论着飞机起降,发动机,座椅等专业知识,组成几十万平方公里的热流。产业的从业者们也毫不逊色。和许许多多劳动者一样,

三五成群;

三两小时后,他们一起到了值机柜台,为乘客办理登机手续;有的还去到了候机厅,观看航班起降,与乘客交流;当然,也有不少的乘客在休息区小憩,看报纸,聊聊天,或者在休息室里小憩,让自己的心情放松一下。随着登机口关闭,只有齐刷刷的登机口,没有乘客的身影,是他们辛苦工作的见证。

记者来到机坪,太阳高挂,艳阳高照,飞机停机坪被晒得发烫,飞行员们正忙着准备起飞,驾驶舱里,机长和副驾驶把头伸进驾驶舱里,调整着仪表,确保飞机安全起航。飞行员们有条不紊地操作着,有节奏地敲打着键盘,认真地盯着仪表,每一个动作都显得那么专业、沉稳,让人不得不称赞他们的专业素养。飞行员们的专业态度,赢得了大家的阵阵掌声。



举办趣味运动会 工作压力一扫而光

本报记者(见习记者)周春霞:单丝不成线,独木不成林,为了提高企业凝聚力和战斗力,更好地让企业在比赛中争得了荣誉,5月1日上午,在盐田航空港上,一场别开生面的趣味运动会正在进行。活动现场人山人海,尽显热闹非凡的氛围,大家纷纷拿出自己的绝活,展示自己的才能,同时享受运动的乐趣,消除工作压力。

上午9时,盐田航空港开赛,比赛项目分为拔河、踢毽子、跳绳、飞镖、趣味呼啦圈、两人三足、两人三脚、两人四脚、两人五脚、两人六脚等。经过激烈角逐,最终拔河项目胜出。

“这次运动会的所有参赛者的表现,都十分优秀,特别是拔河比赛,更是精彩纷呈,把活动推向高潮,希望大家在以后的工作中,也能继续发扬这种精神,让我们的企业成为行业中的佼佼者。”盐田航空港相关负责人表示,此次运动会共吸引了近200名职工参加,通过这次运动会,让大家在感受快乐的同时,也促进了企业文化建设,提升了企业凝聚力。

飞机降落后,这群人却久久不离去……

本报记者(见习记者)陈诗飞:盐田航空港运行保障部经理胡海英告诉记者,2014年12月1日,盐田航空港正式建成,一年来,每天,为飞机保障提供服务的盐田航空港工作人员热情洋溢地迎接每一个航班。在繁忙的航空港,无论是驾驶员、调度员、指挥员、地面保障人员,还是维修保障人员,他们都是忙碌的一天。在航空港,每天都有这样一群默默无闻的工作者,他们是航空港的守护者,每天都在为航空港的安全运行保驾护航。

■新近落成的盐田航空港位于2014年12月1日正式成立。如今,这里每天都有一架架飞机从世界各地飞向这里,每天都有许多旅客在这里登机、下机,还有许多货物在这里装机、卸机。

冬去春来,烈日炎炎,雨过天晴,他们不惧炎热,

他们任劳任怨,乐于奉献,他们是这个城市不可或缺的一部分,是这座城市的脊梁,是这座城市最美的风景线之一。他们,就是航空港的“幕后英雄”,就是航空港的“最美人物”。

五一期间,以身作则,到了他值班期,他准时来到值班室。为了保证航班的顺利运行,他连续4个小时没合眼,直到凌晨2时,才拖着疲惫的身体,回到值班室休息。当他再次醒来时,已经到了4时,他才开始整理行囊,准备回家。他的妻子已经在家等了4个小时,看到丈夫疲惫不堪,便劝他先休息一下,他却说:“我刚刚睡了一觉,再睡就是浪费时间,你先睡吧,我再睡一下就去上班。”4时30分,他再次来到值班室,继续值夜班,直到6时。他连续工作了13个小时,才拖着疲惫的身体,回到了家。当看到家人时,他露出了灿烂的笑容。

业主电动车没拔钥匙 秩序队员保管电瓶

本报记者(见习记者)王红伟:5月1日上午10时左右,盐田行政执法队队员吴建立,同盐田派出所民警一起迅速赶到盐田某小区,对一名盗窃电动车的嫌疑人进行抓捕。嫌疑人被抓获后,盐田派出所民警立即将嫌疑人带至派出所,并询问了嫌疑人的情况,得知该嫌疑人因盗窃电动车被抓,又惊慌失措,现场执法人员对其进行批评教育,提醒其今后要珍惜人生,自觉遵守法律法规,做一个遵纪守法的好公民。

据执法人员介绍,嫌疑人系盐田某小区居民,今年47岁,他交代自己是来深谋生的,平时以捡垃圾维持生计。

盐田派出所副所长黄文龙告诉记者,近期该所接到多起电动车被盗案,其中大部分都是外来务工人员作案,警方提醒市民,出门时一定要锁好车,以免造成不必要的损失。

5月1日中午,记者在盐田某小区见到黄文龙,黄文龙告诉记者,他已将嫌疑人带回派出所,并通知其家属来接。黄文龙说:“经过调查,我们发现该嫌疑人患有癫痫病,因盗窃入狱,之后一直流浪街头,靠捡垃圾维生,今年4月,他从河南来深圳打工,一直靠捡垃圾维生,因为盗窃电动车被抓,他非常害怕,怕自己会受到惩罚,所以一直不敢回家,他患有癫痫病,如果把他关进监狱,他可能会因为癫痫病发作而死亡,所以,我们对他进行了治疗,并让他返回了河南老家。”

黄文龙告诉记者,嫌疑人今年47岁,是河南人,他患有癫痫病,因盗窃入狱,之后一直流浪街头,靠捡垃圾维生,今年4月,他从河南来深圳打工,一直靠捡垃圾维生,因为盗窃电动车被抓,他非常害怕,怕自己会受到惩罚,所以一直不敢回家,他患有癫痫病,如果把他关进监狱,他可能会因为癫痫病发作而死亡,所以,我们对他进行了治疗,并让他返回了河南老家。”

初夏时节未雨绸缪 早动手做足防暑准备

本报记者(见习记者)陈诗飞:炎热的节气就是夏天,俗话说“夏无大热”。可是,持续高温天气给盐田的各项工作带来重重挑战。面对烈日下的酷暑,记者走访了盐田各家企业,了解企业在防暑降温方面的举措。

近日,随着气温逐渐升高,烈日炎炎,盐田的企业正常生产的热情高涨,记者通过盐田企业的宣传栏上看到,许多企业纷纷发放高温津贴,为企业降温解暑,同时号召企业关爱员工身心健康,助力企业稳岗保就业。6月1日,记者走进盐田某企业,只见企业负责人王女士,正在为企业员工发放高温补贴,并叮嘱员工做好个人防护,注意防暑降温。

“企业是民生之本,企业稳则社会稳,企业稳则民心稳,企业稳则经济稳,企业稳则发展稳。”王女士表示。

社区文化活动丰富多彩 致敬最可爱的劳动者!

卓达物业在多个小区举办活动庆“五一”

社区活动



我为你自豪 拾金不昧的孩子

本报讯(记者任晓萌)2011年入职的高国伟告诉记者,他所在的卓达物业对楼宇管家型的客户服务是追求尽善尽美的,他负责的小区内经常有业主丢失贵重物品,他总是第一时间找回并归还给失主。

今年4月13日中午,高国伟正在小区巡逻,突然发现一名中年男子正拿着手机和现金,匆匆往楼下走。高国伟立刻追了上去,“先生,您可能把手机和现金弄丢了。”“不是,我刚到小区就把车停到地下车库了,东西都在车里,手机和钱都在车里,我怕丢。”高国伟一听,立即让其蹲下身子,从他的衣服兜里翻找,果然找到了手机和现金。

高国伟将手机和现金交给了该男子,并叮嘱其下次一定要小心保管好财物。

(任晓萌)



本报讯(孟丽红 魏海)“欢度‘五一’劳动节”活动内容丰富多样,卓达物业在多个小区精心地准备活动,通过丰富的歌舞表演,向辛勤的劳动者表达敬意,并组织社区居民参加各种有意义的劳动体验活动,同时开展知识竞赛、文艺演出、趣味运动会等丰富多彩的活动,与大家一起度过一个快乐的劳动节。

在卓达社区,劳动者们欢腾地度过五一劳动节,居民们共同欢庆节日,展现了和谐美好的社区氛围。

在万达社区,劳动节期间,居民们积极参加“唱响劳动者之歌”声乐比赛,评选出最佳歌手,并颁发奖品,居民们用歌声表达对劳动者的敬意。

在社区文化广场南侧游乐园(3D艺术馆),开展了“劳动快乐行”活动,吸引了大量的居民参与,大家在活动中感受劳动节的喜悦。

市民的演出内容丰富多样,形式多样,有歌舞表演(《红红火火》、《幸福之歌》)、《再过二十年的太阳》、《山歌对唱》(《山歌对唱》)、《茉莉花》、《吉祥如意》(《吉祥如意》)、《小村响》、《土家乐》、《茉莉花》(《茉莉花》)等精彩纷呈的节目让现场观众大饱眼福,舞姿飘逸动人,歌喉婉转悠扬,赢得阵阵掌声。一段段精彩的歌舞表演,充分展示了居民们对生活的热爱和对劳动的热爱。居民们纷纷拿出手机记录下这美好瞬间,让劳动者感受到了他们的节日气氛。

4月29日上午,万达广场沃尔玛前广场热闹非凡,“五一”文艺节目正在进行中,精彩的文艺表演赢得了观众热烈的掌声,合唱团、歌舞团、舞蹈队等纷纷登台献艺,现场观众随着音乐的节奏,跟着节奏鼓掌,享受着一场场视觉盛宴。

4月30日上午,万达广场沃尔玛前广场热闹非凡,“五一”文艺节目正在进行中,精彩的文艺表演赢得了观众热烈的掌声,合唱团、歌舞团、舞蹈队等纷纷登台献艺,现场观众随着音乐的节奏,跟着节奏鼓掌,享受着一场场视觉盛宴。

人生几度夕阳红 花开灿烂晚霞中

本报讯(记者王利利)近日,在石家庄市裕华区,一场别开生面的“夕阳红”文艺演出正在举行,老人们身着华丽的民族服装,伴随着欢快的民族乐曲,翩翩起舞,现场充满了浓浓的民族风情。

连日来,在石家庄市裕华区,一场别开生面的“夕阳红”文艺演出正在举行,老人们身着华丽的民族服装,伴随着欢快的民族乐曲,翩翩起舞,现场充满了浓浓的民族风情。

丁志海,今年六十岁,人称“丁六爹”,他喜欢跳舞,还经常去公园学跳广场舞,在公园里认识了许多跳舞的朋友,并组成了一个名叫“丁六舞团”的舞蹈队。

丁志海告诉记者,每天早上八点到十点他都会来到广场练舞,见到有人跳舞就过去学,而且七八点钟来跳舞的人越来越多,他就开始主动教人跳舞,受到许多跳舞者的赞赏。

丁志海告诉记者,跳舞已经成为他生活中的一部分。

夕阳红奶奶们,是石家庄市裕华区老年人的一张闪亮的名片。

夕阳红奶奶们,是石家庄市裕华区老年人的一张闪亮的名片。

丁志海告诉记者,他跳舞已经二十多年了,他跳舞最大的特点是动作幅度大,舞姿流畅,充满活力,动作幅度小的,他觉得没有舞姿感,舞姿僵硬。

丁志海说,每天晚上八点以后,他都会在公园里跳舞,直到十一二点钟,他才回家休息。

丁志海告诉记者,跳舞时,他常常会看到公园里的大爷大妈们跳广场舞,他们虽然动作不大,但精神状态很好,他觉得锻炼身体是最好的运动。

丁志海告诉记者,跳舞时,他常常会看到公园里的大爷大妈们跳广场舞,他们虽然动作不大,但精神状态很好,他觉得锻炼身体是最好的运动。

本报讯(记者董雷)4月29日下午,裕华区槐安路街道办事处、裕华区新营里社区携手石家庄市第三中学高三(1)班学生,开展了“感恩母亲节·感谢您!”活动,纪念母亲节,弘扬中华传统美德,传承孝道文化。

活动中,三中高三(1)班的30名同学,为每位母亲献上一束康乃馨,感谢母亲。志愿者们从生活中的一件件小事出发,表达对母亲的爱意,通过自己的实际行动,向母亲表达自己的感谢之情。

赶赴红色圣地西柏坡 老年大学追忆革命传统

本报讯(记者周洁)在谷雨时节刚刚过去,翠绿的麦苗青青,在红色圣地西柏坡,红色基因代代相传。走进这座当年毛主席曾经住过的山村,如今的西柏坡依旧充满着红色的气息,让人感受到了浓浓的红色文化底蕴。

走进西柏坡,红色基因在这里刻骨铭心,让人留下了深刻的印象。

到了中午,老师向大家讲述了革命历史,让人们一起重温了那段烽烟四起,鲜血飞洒的峥嵘岁月。

下午,师生们参观了毛主席居住的窑洞,聆听了一段段红色经典故事,让红色基因更加深入人心。

离开西柏坡,师生们踏上了返程的旅程。

离开西柏坡,师生们踏上了返程的旅程。

在西柏坡,师生们听讲解员讲述,在西柏坡,红色基因代代相传,红色基因在红色圣地西柏坡,红色基因代代相传。

在西柏坡,红色基因代代相传,红色基因在红色圣地西柏坡,红色基因代代相传。

本版编辑 周洁 摄影 王利利

通讯员 刘维海 李晓翠

本报记者 孟丽红

本报记者 周洁

通讯员 陈永红

本报记者 王利利

